

第30届华交会线上开幕 浙江参展企业数居华东各省市第一

2020年07月13日
来源：中国新闻网

中新网杭州7月13日电(记者 黄慧)13日，第30届中国华东进出口商品交易会(下称“华交会”)开幕。这是华交会首次线上举办，旨在应对当下新冠肺炎疫情影响，深入探索现代信息技术与传统展会的融合，努力稳住外贸基本盘，着力服务国民经济新发展。

记者从浙江省商务厅获悉，浙江省交易团高度重视这场特殊时期的特殊盛会，将其作为疫情期间拓展国际市场的重要平台。浙江共有1292家企业参展，占本届华交会总企业数的36.7%，参展企业数居华东各省市第一。其中，浙江省交易团共有参展企业900家，上传展品近1.5万件，参展企业数占本届华交会总企业数的25.6%。

从企业属性来



浙江省商务厅副厅长、一级巡视员、浙江省交易团团长韩杰云端祝愿第30届线上华交会成功举办。浙江省商务厅供图

看，民营企业占浙江参展企业总数的比重达84.5%，浙江全省共有45家出口名牌企业、4家出口领军企业、9家出口名优特企业参展。

浙江省商务厅副厅长、一级巡视员、浙江省交易团团长韩杰云端祝愿第30届线上华交会成功举办，他表示浙江省交易团以及参展企业将把握线上华交会的机遇，利用数字化技术展示好形象、推介好商品，接订单、拓市场，广交“品质浙货”朋友圈。

记者了解到，本届华交会以洽谈

为主，创新“精准对接”方式，将往届展会现场对接会复制到线上，开展日韩、欧美、一带一路、纺织服装4场专场对接会，来自日本、韩国、西班牙、意大利等国家的110家采购商在线下单，参展商、采购商预约配对，在展期进行一对一视频连线洽谈。

浙江交易团900家参展企业积极报名，紧抓对接会“窗口”，在线上系统提交了企业简介、展品图片等信息，经大会邀请的采购商挑选后，共有160家企业入选参加370场对接会，其中239

场为正式场次、131场为替补场次。

值得注意的是，浙江共有45家出口名牌企业、4家出口领军企业、9家出口名优特企业参展，这些“品质浙货”企业突出创新产品、自主品牌，力争以产品的优良品质和创新性能吸引海内外客商，展示浙江制造的高质量面貌，扩大出口成交。如义乌市瑞仕达伞具商行在100多个国家注册了涵盖20多大类的“RST”商标，与法国巴黎的设计团队达成长期战略合作，每月提供上百款设计供企业挑选，企业每年申请100多个图形等专利。

开幕仪式上，华交会还给予参加华交会累计15届及以上的优秀参展企业“优秀参展商”荣誉，浙江省土产畜产进出口集团有限公司、浙江嘉欣丝绸股份有限公司、台州竺梅汽车用品股份有限公司三家企业荣获“优秀参展商”称号。

浙江省商务厅方面表示，本届华交会顺势创新，首次线上举办，既为外贸企业解燃眉之急，也对未来会展模式进行新的探索。在疫情倒逼的新形势下，浙江出口企业将全力抓好华交会外贸新平台，展示创新成果。(完)



华交会为“优秀参展商”颁奖。浙江省商务厅供图

美国至少35州疫情加重

原标题:美国至少35州疫情加重 美媒叹:不知前路在何方

2020年07月13日
来源：海外网

海外网7月13日电随着美国开始了经济和社会活动的重启工作，多地疫情形势再度严峻了起来。美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示，截至北京时间7月13日21时15分左右，美国

新冠肺炎确诊病例累计已达到3304942例，死亡病例135205例。目前，至少35个州已经出现了确诊病例激增，美国有线电视新闻网(CNN)更是在标题中写道，“几乎每100名美国人中，就有一人的新冠病毒检测呈阳性”。

报道称，虽然美国确诊病例数一再上升，但有不少专家指出，这只是美国疫情的“冰山

一角”，实际确诊病例很可能是现在的10倍之多。美国疾控中心也预测称，可能有40%的被感染美国民众没有出现症状。

在全美各地，许多地方和各州官员先后表示，近几周以来的病例激增，在很大程度上都是由民众聚会和酒吧聚集导致。很多州的新增患者平均年龄出现明显下降，越来越多的年轻

人确诊了新冠肺炎。以路易斯安那州为例，当地官员于12日新报告超过1300例确诊病例，其中有99%都是通过社区传播，近三分之一新增患者的年龄都在29岁及以下。在该州，至少有36起聚集性疫情中的超400例病例来自各地酒吧。

随着疫情再度暴发，已经有36个州出台了不同形式的口罩强制

令，超半数州暂停了各自的经济重启脚步。然而，出于谨慎的防疫政策还遭到了部分官员和民众的强烈反对，佛罗里达州等地仍然没有发布在全州范围内佩戴口罩的要求。佛罗里达州在12日报告新增病例15300例，为美国单州日增新高，已经成为了美媒口中的全球疫情又一“震中”。